

РЕЗОНАНС

№ 14 | 1199

2 апреля 2015

www.rezonans92.ru



ГЭСКО: «МЫ ПРИШЛИ, ЧТОБЫ РАБОТАТЬ!»

2

ЧЕРЕЗ ВАХТУ
НЕ ПОЙДУ...

15

Успех

«ЗАРНИЦА»: «АЛМАЗ-
ЗОВЦЫ» НА ВЫСОТЕ!

К 70-летию Великой Победы

В КАРПИНСКЕ 27 марта прошел окружной этап соревнований юнармейской игры «Зарница» Северного управленческого округа в рамках областной военно-спортивной игры «Знамя Победы», посвященной 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. В 2014 году организатором окружного этапа стал Исовский геологоразведочный техникум. Нижнетуринский городской округ представили студенты ИГРТ, военно-патриотический клуб «Алмаз».

Состав команды техникума: Владимир ОЛЕГОВ (командир), Семен КАРЕЛИН, Александр КУЧУМОВ, Сергей ЛЕОНОВ, Денис МОРОЗОВ,



Студенты ИГРТ в числе лучших

Данил НОВОСЕЛЬЦЕВ, Дмитрий СОЛОВАРОВ, Татьяна СТРЕЛЬНИКОВА, Ксения ТВЕРДОВА, Антон ЧЕРТОВ, Анна КОБЗАРЕВА — студенты геофизического, маркшейдерского и автомеханического отделений. Студенты выступали в группе: специализированные (кадетские) классы и военно-патриотические клубы.

Соревнования проводились в целях развития юнармейского движения как одного из факторов гражданско-патриотического воспитания молодежи. Всем участникам состязаний было необходимо показать уровень своих знаний, навыков и умений по военно-прикладным и техническим видам спорта.

В результате упорной борьбы ВПК «Алмаз» в общем зачете занял первое место. Игра состояла из четырех блоков: выполнение тестовых заданий по истории «России верные сыны», блок военной подготовки (смотры строя и песни, разборка-сборка АК, снаряжение магазина), блок прикладной физической подготовки (поднимание гири, скалодром, рукопашный бой), блок «Мастер» (стрельба и пейнтбол).

В конкурсе «Статен в строю, силен в бою» необходимо было выполнить строевые приемы без оружия в составе отделения на месте и в движении, одиночные строевые приемы без оружия (2 место).

Разборка-сборка АК — 1 место, снаряжение магазина — 2 место. ВПК «Алмаз» в блоке военной подготовки занял 1 место.

Поднимание гири в течение 3 минут (рывок) — 1 место, выполнение комплекса приемов рукопашного боя без оружия и с автоматом — 1 место, подъем по стене с самоотраховкой «жумаром» и спуск по перилам (дюльфер) с судейской страховкой (упражнение на скалодроме) — 3 место. ИГРТ в блоке — прикладная физическая подготовка занял 1 место.

В блоке «Мастер» студенты провели стрельбу из АК с использованием комплекса «Рубин» (3 место) и участвовали в игре (пейнтбол), заняв итоговое третье место.

По результатам окружного этапа Северного управленческого округа ВПК «Алмаз» был приглашен для участия в областном финале военно-спортивной игры «Знамя Победы», главными организаторами которой являются Региональный центр патриотического воспитания Свердловской области и Ассоциация патриотических отрядов «Возвращение».

Е. АКСЕНОВА, руководитель ВПК «Алмаз», г. Нижняя Тура

Фестиваль



Фото А. Сергеева

«ДВИЖЕНИЕ —
ЭТО ЖИЗНЬ!»

В Лесном прошел фестиваль танцевального и аэробного движения «Фитнесс Олимп»

Состоялся он 28 марта в ДТД «Юность». В этот субботний вечер на танцевальной площадке собралось множество команд участников разных возрастов из городских творческих коллективов, часть команд выставили спортивные и фитнес-клубы города.

14

Дата

ВЫ — РОССИИ ОПЛОТ!

27 МАРТА в День внутренних войск МВД России личный состав войсковой части №3275 вышел на торжественное построение.

Под звуки полкового оркестра колонны военнослужащих подошли к памятнику Герою России О. ТЕРЕШКИНУ. У монумента под государственный гимн Российской Федерации их приветствовали командир войсковой части №3275 полковник Евгений ЗАЙКИН, руководители города, комбината «Электрохимприбор» и ветераны внутренних войск МВД России. На мероприятии присутствовали и жители города Лесного. Из уст выступавших прозвучало немало теплых слов в адрес тех, кто сегодня стоит на защите Родины, охраняет важные государственные объекты и покой горожан. Наиболее отличившиеся военнослужащие были

отмечены наградами, правительственными грамотами, благодарностями командования части, получили досрочно воинские звания, военнослужащим были вручены и памятные подарки.

Затем в сопровождении оркестра колонны военных прошли торжественным маршем по улице Победы. Завершилось праздничное мероприятие возложением цветов к памятнику Герою России О. ТЕРЕШКИНУ.

На сегодняшний день внутренние войска имеют огромное значение для страны, это силовая составляющая МВД. Современные российские внутренние войска обладают новейшим вооружением, боевой техникой и средствами



Поздравляет командир в/ч 3275 Е. Зайкин

разведки, отличаются мобильностью. Военнослужащие обладают высоким профессионализмом, боеготовностью.

Известно, к примеру, что и на олимпийских играх в Сочи внутренние войска обеспечивали безопасность ее участников и зрителей.

Честно выполняя воинский долг, личный состав внутренних войск проявляет такие качества как: верность Родине, оперативность, бдительность, стойкость, дисциплинированность, сознательность, высокую выдержку и нравственность, честность и гражданскую зрелость.

С. АЛЕКСАНДРОВ
Фото С. Митрофанова



Военнослужащие в/ч 3275 на торжественном построении в честь Дня внутренних войск, г. Лесной, 27.03.2015 г.